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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Muniz Freire - Estado do Espírito Santo, em 

sua vigésima nona Legislatura, realizada no Plenário Maria do Carmo Mação Caçador, aos 

cinco (05) dias do mês de junho (06), do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 17:00h, 

sob a Presidência do Vereador José Maria Bergamini e presença dos demais Vereadores: 

Agenor Favoreto Filho, Caíque de Souza Carvalho, Edimar Pereira Chaves, Roberto Rivelino 

de Almeida, Sebastião Gildo Mares Pereira, Sérgio Feletti, Sônia Marta Soares Mignone e 

Vilma Soares Louzada. Efetuada a chamada e havendo Quórum o Sr. Presidente deu por aberta 

a Sessão solicitou a leitura bíblica que foi proferida pela Vereadora Sônia. Passou-se a Ordem 

do Dia. Conforme determina o Artigo 188 do Regimento Interno a Ata da Sessão Ordinária do 

dia 29/05/2024 foi transcrita e publicada no site oficial da Câmara. Colocou-se a Ata em 

discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei do Executivo nº 

004/2024 que “ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 1.850/2006, QUE "INSTITUI O CÓDIGO 

MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AO MEIO AMBIENTE E DISPÕE SOBRE O SISTEMA 

MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE PARA A ADMINISTRAÇÃO DA QUALIDADE 

AMBIENTAL, PROTEÇÃO, CONTROLE E DESENVOLVIMENTO DO MEIO 

AMBIENTE E USO ADEQUADO DOS RECURSOS NATURAIS DO MUNICÍPIO DE 

MUNIZ FREIRE" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Prefeito Municipal. Foi 

emitido parecer favorável pela Assessoria Jurídica e pela Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. Passou-se o Projeto em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade. O 

Projeto de Lei do Executivo nº 009/2024 que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICÍPIO DE 

MUNIZ FREIRE -ES”, de autoria do Prefeito Municipal. Foi emitido parecer favorável pela 

Assessoria Jurídica e pelas Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Finanças, 

Economia e Orçamento. . Passou-se o Projeto em discussão e o Vereador Caíque fez o Pedido 

de Adiamento de Discussão. Passou-se o Pedido de Adiamento de Discussão em discussão e 

votação e foi aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei do Executivo nº 010/2024 que 

“ALTERA A LEI N° 2.819/2024, QUE AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A ABSORVER OS TRECHOS RODOVIÁRIOS ESTADUAIS URBANOS QUE SÃO DE 

RESPONSABILIDADE DO DEPARTAMENTO DE EDIFICAÇÕES E DE RODOVIAS DO 

ESTADO DO ESPIRITO SANTO - DER/ES E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria 

do Prefeito Municipal. Foi emitido parecer favorável pela Assessoria Jurídica e pela Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação. Passou-se o Projeto em discussão e votação e foi aprovado 

por unanimidade. O Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2024 que “DECLARA DE 
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UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES FAMILIARES 

CABECEIRA DE SANTA CRUZ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do 

Vereador Sebastião Gildo. Foi emitido parecer favorável pela Assessoria Jurídica e pela 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Passou-se o Projeto em discussão e os 

Vereadores Sebastião Gildo, Agenor, Sônia, Roberto Rivelino, Vilma e Agenor pediram a 

palavra e defenderam o Projeto. Passou-se o Projeto em votação e foi aprovado por 

unanimidade. O Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2024 que “DISPÕE SOBRE A 

GARANTIA DE QUE AGRESSORES DE MULHERES E MENINAS NÃO POSSAM 

ASSUMIR CARGOS PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE MUNIZ FREIRE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Caíque. Foi emitido parecer favorável pela 

Assessoria Jurídica e pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Passou-se o Projeto 

em discussão e os Vereadores Agenor, Sônia e Roberto Rivelino pediram a palavra e 

defenderam o Projeto. Passou-se o Projeto em votação e foi aprovado por unanimidade. O 

Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2024 que “DENOMINA POSTO DE SAÚDE DA 

COMUNIDADE DE AMORIM NO MUNICÍPIO DE MUNIZ FREIRE/ES, E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, de autoria dos Vereadores Roberto Rivelino e Sérgio Feletti. Passou-se o 

Projeto em discussão e os Vereadores Roberto Rivelino, Sérgio, Sônia, Edimar e Agenor 

pediram a palavra e defenderam o Projeto. Passou-se o Projeto em votação e foi aprovado por 

unanimidade. O Sr. Presidente solicitou que o Vice-Presidente assumisse a Presidência. O Sr. 

Presidente em Exercício informou que foi protocolado sob o número 277/2024 no dia 

22/05/2024 a seguinte Indicação de Serviço: “REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA NO 

DISTRITO DE ITAICI E NOS BAIRROS SANTA BÁRBARA E SÃO VICENTE DE 

PAULA”, de autoria da Vereadora Sônia e do Vereador José Maria. Passou-se a Indicação de 

Serviço em discussão e os Vereadores José Maria e Sônia pediram a palavra e defenderam a 

Indicação de Serviço. Passou-se a Indicação de Serviço em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Foi protocolado sob o número 286 no dia 29/05/2024 a seguinte Moção de 

Aplausos e Elogios: “MOÇÃO DE APLAUSOS E ELOGIOS, AO GRUPO CULTURAL 

“BOI AZULÃO E A SINHAZINHA”, de autoria do Vereador José Maria. Passou-se a Moção 

em discussão e os Vereadores José Maria, Agenor e Roberto Rivelino pediram a palavra e 

defenderam a Moção. Passou-se a Moção em votação e foi aprovado por unanimidade. O Sr. 

Presidente solicitou o sorteio dos Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra nas 

Ponderações Finais. O sorteio ficou da seguinte ordem: Sérgio, Sônia, Sebastião Gildo, Agenor 

e Edimar. Os Vereadores Sérgio, Sônia, Sebastião Gildo, Agenor e Edimar pediram a palavra e 
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usaram da mesma.  O Sr. Presidente usou da palavra. Nada mais havendo a se tratar o Sr. 

Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Daniel Elias da Silva, transcrevi a presente ata que 

vai por mim assinada e também será pelo Sr. Presidente e demais Vereadores: 

 

 

 


